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TABELAS DE FREQUÊNCIAS 

 

Inquérito aos Deputados da Assembleia da República Portuguesa, 2007 

 
 

 

p.1_GP  Grupo parlamentar

2 2,5 2,5 2,5

7 8,9 8,9 11,4

2 2,5 2,5 13,9

2 2,5 2,5 16,5

38 48,1 48,1 64,6

28 35,4 35,4 100,0

79 100,0 100,0

1  BE

2  PP

3  PEV

4  PCP

5  PS

6  PSD

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

p.2.1_Obj1a  Objectivos para o país 1 - Materialismo vs PM - 1ª escolha

67 84,8 87,0 87,0

1 1,3 1,3 88,3

4 5,1 5,2 93,5

5 6,3 6,5 100,0

77 97,5 100,0

2 2,5

79 100,0

1  Manter um elevado
nível de crescimento
económico

2  Garantir forças
armadas fortes para
defesa do país

3  Procurar que as
pessoas tenham mais
participação na gestão
das empresas e
autarquias

4  Fazer com que as
nossas cidades e
campos sejam mais
bonitos

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.2.1_Obj1b  Objectivos para o país 1 - Materialismo vs PM - 2ª escolha

7 8,9 13,0 13,0

3 3,8 5,6 18,5

32 40,5 59,3 77,8

12 15,2 22,2 100,0

54 68,4 100,0

25 31,6

79 100,0

1  Manter um elevado
nível de crescimento
económico

2  Garantir forças
armadas fortes para
defesa do país

3  Procurar que as
pessoas tenham mais
participação na gestão
das empresas e
autarquias

4  Fazer com que as
nossas cidades e
campos sejam mais
bonitos

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.2.2_Obj2a  Objectivos para o país 2 - Materialismo vs PM - 1ª escolha

17 21,5 21,8 21,8

35 44,3 44,9 66,7

8 10,1 10,3 76,9

18 22,8 23,1 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

1  Manter a ordem no país

2  Dar aos cidadãos mais
capacidade de
intervenção nas decisões
importantes do governo

3  Controlar a subida dos
preços

4  Defender a liberdade
de expressão

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.2.2_Obj2b  Objectivos para o país 2 - Materialismo vs PM - 2ª escolha

4 5,1 5,9 5,9

17 21,5 25,0 30,9

19 24,1 27,9 58,8

28 35,4 41,2 100,0

68 86,1 100,0

11 13,9

79 100,0

1  Manter a ordem no país

2  Dar aos cidadãos mais
capacidade de
intervenção nas decisões
importantes do governo

3  Controlar a subida dos
preços

4  Defender a liberdade
de expressão

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.2.3_Obj3a  Objectivos para o país 3 - Materialismo vs PM - 1ª escolha

38 48,1 49,4 49,4

28 35,4 36,4 85,7

9 11,4 11,7 97,4

2 2,5 2,6 100,0

77 97,5 100,0

2 2,5

79 100,0

1  Uma economia estável

2  Evoluir para uma
sociedade menos
impessoal e mais
humana

3  Evoluir para uma
sociedade em que as
ideias são mais
importantes que o dineiro

4  Combater o crime

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.2.3_Obj3b  Objectivos para o país 3 - Materialismo vs PM - 2ª escolha

13 16,5 18,3 18,3

26 32,9 36,6 54,9

19 24,1 26,8 81,7

13 16,5 18,3 100,0

71 89,9 100,0

8 10,1

79 100,0

1  Uma economia estável

2  Evoluir para uma
sociedade menos
impessoal e mais
humana

3  Evoluir para uma
sociedade em que as
ideias são mais
importantes que o dineiro

4  Combater o crime

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.3_ED_auto  Autoposicionamento na escala esquerda - direita

1 1,3 1,3 1,3

5 6,3 6,5 7,8

9 11,4 11,7 19,5

13 16,5 16,9 36,4

13 16,5 16,9 53,2

16 20,3 20,8 74,0

8 10,1 10,4 84,4

9 11,4 11,7 96,1

3 3,8 3,9 100,0

77 97,5 100,0

2 2,5

79 100,0

0  Extrema esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.4_ED_partido  Posicionamento dos partidos políticos na escala esquerda-direita

1 1,3 1,3 1,3

5 6,3 6,4 7,7

6 7,6 7,7 15,4

7 8,9 9,0 24,4

14 17,7 17,9 42,3

19 24,1 24,4 66,7

14 17,7 17,9 84,6

7 8,9 9,0 93,6

5 6,3 6,4 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

0  Extrema esquerda

1

2

3

4

5

6

7

8

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.5.1_Partic1  As pessoas participam pouco porque o que é importante para elas tem pouco
a ver com política

15 19,0 20,0 20,0

34 43,0 45,3 65,3

21 26,6 28,0 93,3

5 6,3 6,7 100,0

75 94,9 100,0

4 5,1

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.5.2_Partic2  As pessoas participam pouco porque existe grande afastamento entre os
deputados e os cidadãos

4 5,1 5,3 5,3

26 32,9 34,2 39,5

38 48,1 50,0 89,5

8 10,1 10,5 100,0

76 96,2 100,0

3 3,8

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.5.3_Partic3  As pessoas participam pouco porque os grandes partidos têm propostas
muito semelhantes

7 8,9 9,2 9,2

30 38,0 39,5 48,7

34 43,0 44,7 93,4

5 6,3 6,6 100,0

76 96,2 100,0

3 3,8

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.5.4_Partic4  As pessoas participam pouco na política porque os partidos quando vão para
o poder não cumprem as promessas eleitorais

5 6,3 6,5 6,5

21 26,6 27,3 33,8

36 45,6 46,8 80,5

15 19,0 19,5 100,0

77 97,5 100,0

2 2,5

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.6.1_Democ1  Em democracia o sistema económico funciona mal

34 43,0 45,3 45,3

36 45,6 48,0 93,3

3 3,8 4,0 97,3

2 2,5 2,7 100,0

75 94,9 100,0

4 5,1

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.6.2_Democ2  As democracias são muito indecisas

20 25,3 26,7 26,7

33 41,8 44,0 70,7

20 25,3 26,7 97,3

2 2,5 2,7 100,0

75 94,9 100,0

4 5,1

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.6.3_Democ3  As democracias não são boas a manter a ordem

36 45,6 47,4 47,4

38 48,1 50,0 97,4

1 1,3 1,3 98,7

1 1,3 1,3 100,0

76 96,2 100,0

3 3,8

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.6.4_Democ4  As democracias podem ter problemas mas são melhores que qualquer
outra forma de regime

1 1,3 1,3 1,3

9 11,4 11,7 13,0

67 84,8 87,0 100,0

77 97,5 100,0

2 2,5

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.7_ED_eleitorado  Posicionamento do eleitorado na escala
esquerda-direita

2 2,5 2,6 2,6

7 8,9 9,2 11,8

12 15,2 15,8 27,6

15 19,0 19,7 47,4

18 22,8 23,7 71,1

12 15,2 15,8 86,8

4 5,1 5,3 92,1

6 7,6 7,9 100,0

76 96,2 100,0

3 3,8

79 100,0

1

2

3

4

5

6

7

8

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.8.1_PartidosPol1  Os partidos só servem para dividir as pessoas

40 50,6 51,3 51,3

36 45,6 46,2 97,4

2 2,5 2,6 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

1  Totalmente
em desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.8.2_PartidosPol2  Os partidos dizem uma coisa quando são oposição e outra quando
estão no governo

5 6,3 6,4 6,4

32 40,5 41,0 47,4

36 45,6 46,2 93,6

5 6,3 6,4 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.8.3_PartidosPol3  É graças aos partidos que as pessoas podem participar na vida política
do país

3 3,8 3,9 3,9

11 13,9 14,3 18,2

44 55,7 57,1 75,3

19 24,1 24,7 100,0

77 97,5 100,0

2 2,5

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.8.4_PartidosPol4  Sem partidos não pode haver democracia no país

1 1,3 1,3 1,3

2 2,5 2,6 3,9

16 20,3 20,8 24,7

58 73,4 75,3 100,0

77 97,5 100,0

2 2,5

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.9.1_ParticMilit1  Eleger directamente o líder do partido

11 13,9 14,1 14,1

21 26,6 26,9 41,0

46 58,2 59,0 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.9.2_ParticMilit2  Participar na escolha das grandes orientações políticas do partidos

1 1,3 1,3 1,3

34 43,0 43,6 44,9

43 54,4 55,1 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.9.3_ParticMilit3  Participar na escolha dos candidatos a deputados

12 15,2 15,4 15,4

45 57,0 57,7 73,1

21 26,6 26,9 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.9.4_ParticMilit4  Participar nas decisões do partido em questões de grande relevância
para o país

3 3,8 3,8 3,8

15 19,0 19,2 23,1

31 39,2 39,7 62,8

29 36,7 37,2 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

1  Nada importante

2  Pouco importante

3  Importante

4  Muito importante

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.10_Divergências  Aceitabilidade da existência de divergências entre partidos e eleitores

3 3,8 3,9 3,9

3 3,8 3,9 7,8

3 3,8 3,9 11,7

15 19,0 19,5 31,2

15 19,0 19,5 50,6

20 25,3 26,0 76,6

3 3,8 3,9 80,5

5 6,3 6,5 87,0

6 7,6 7,8 94,8

3 3,8 3,9 98,7

1 1,3 1,3 100,0

77 97,5 100,0

2 2,5

79 100,0

0  É aceitável a existência
de divergências

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10  Não é aceitável a
existência de
divergências

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.11.1_AproxAosCidadãos1ª  O que seria mais importante fazer para maior aproximação
dos partidos aos cidadãos - 1ª escolha

35 44,3 44,9 44,9

40 50,6 51,3 96,2

3 3,8 3,8 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

1  Consultar
regularmente as
pessoas para saber o
que elas pens

2  Incentivar a renovação
de pessoas nos cargos
dirigentes

3  Concentrar menos
poder no líder do partido

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.11.2_AproxAosCidadãos2ª  O que seria mais importante fazer para maior aproximação
dos partidos aos cidadãos - 2ª escolha

18 22,8 35,3 35,3

23 29,1 45,1 80,4

10 12,7 19,6 100,0

51 64,6 100,0

28 35,4

79 100,0

1  Consultar
regularmente as
pessoas para saber o
que elas pens

2  Incentivar a renovação
de pessoas nos cargos
dirigentes

3  Concentrar menos
poder no líder do partido

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.12_MudarLei  Concordância com: mudança de lei para permitir candidaturas de cidadãos
independentes

22 27,8 28,2 28,2

26 32,9 33,3 61,5

22 27,8 28,2 89,7

8 10,1 10,3 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.13.1_OuvirCidadãos1  Concordância com: ouvir em todas as situações os cidadãos e
associações pode levar politicos a não fazer reformas nenhumas

8 10,1 10,8 10,8

30 38,0 40,5 51,4

24 30,4 32,4 83,8

12 15,2 16,2 100,0

74 93,7 100,0

5 6,3

79 100,0

1  Totalmente em
desacordo

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.13.2_OuvirCidadãos2  Concordância com: no processo de decisão é indispensável a
informação fornecida pelos cidadãos e associações

3 3,8 3,8 3,8

46 58,2 59,0 62,8

29 36,7 37,2 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

2  Em desacordo

3  De Acordo

4  Totalmente de acordo

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.14.1_GovPaís1  Ter um líder forte que não tenha que se preocupar com o
parlamento nem com eleições

21 26,6 28,0 28,0

24 30,4 32,0 60,0

24 30,4 32,0 92,0

6 7,6 8,0 100,0

75 94,9 100,0

4 5,1

79 100,0

1  Mto má

2  Má

3  Boa

4  Mto boa

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

p.14.2_GOvPaís2  Realizar referendos regularmente para auscultar a vontade
das populações

3 3,8 4,1 4,1

48 60,8 64,9 68,9

22 27,8 29,7 98,6

1 1,3 1,4 100,0

74 93,7 100,0

5 6,3

79 100,0

1  Mto má

2  Má

3  Boa

4  Mto boa

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.15_Sexo  Sexo

54 68,4 69,2 69,2

24 30,4 30,8 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.16_Idade  Ano em que nasceu

1 1,3 1,4 1,4

1 1,3 1,4 2,7

1 1,3 1,4 4,1

1 1,3 1,4 5,4

1 1,3 1,4 6,8

1 1,3 1,4 8,1

1 1,3 1,4 9,5

1 1,3 1,4 10,8

1 1,3 1,4 12,2

1 1,3 1,4 13,5

2 2,5 2,7 16,2

2 2,5 2,7 18,9

3 3,8 4,1 23,0

2 2,5 2,7 25,7

3 3,8 4,1 29,7

4 5,1 5,4 35,1

3 3,8 4,1 39,2

2 2,5 2,7 41,9

2 2,5 2,7 44,6

2 2,5 2,7 47,3

4 5,1 5,4 52,7

3 3,8 4,1 56,8

5 6,3 6,8 63,5

3 3,8 4,1 67,6

2 2,5 2,7 70,3

2 2,5 2,7 73,0

2 2,5 2,7 75,7

1 1,3 1,4 77,0

2 2,5 2,7 79,7

4 5,1 5,4 85,1

2 2,5 2,7 87,8

1 1,3 1,4 89,2

1 1,3 1,4 90,5

1 1,3 1,4 91,9

3 3,8 4,1 95,9

2 2,5 2,7 98,6

1 1,3 1,4 100,0

74 93,7 100,0

5 6,3

79 100,0

1934

1939

1940

1941

1944

1945

1947

1948

1949

1950

1951

1952

1953

1954

1955

1956

1957

1958

1959

1960

1961

1962

1963

1964

1965

1966

1967

1968

1969

1970

1971

1972

1973

1975

1976

1977

1979

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent
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p.17_Escolaridade  Escolaridade

3 3,8 3,8 3,8

57 72,2 73,1 76,9

18 22,8 23,1 100,0

78 98,7 100,0

1 1,3

79 100,0

2  Ensino secundário
(12º ano)

3  Ensino superior

4  Mestrado ou
doutoramento

Total

Valid

99Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative
Percent

 
 

Partido  Partido político

2 2,5 2,5 2,5

7 8,9 8,9 11,4

4 5,1 5,1 16,5

38 48,1 48,1 64,6

28 35,4 35,4 100,0

79 100,0 100,0

1  BE

2  CDS

3  CDU

4  PS

5  PSD

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

 
 

 


